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藤岡総合支所複合化整備事業に関するアンケート結果について 

 

（1）地域住民アンケートの結果について（別紙 1） 

① 目的  

施設機能等の検討にあたって、地域住民の意向を把握するため 

② 実施期間  

令和 7 年 2 月 20 日（木）～3 月 21 日（金） 

③ 対象者  

藤岡地域内４地区の人口割合により無作為で 800人を抽出（18歳以上） 

（藤岡地域の 18 歳以上の人口（令和 6 年 12 月末）12,680 人） 

④ 回答率  

回答者数 370 人　回答率 46.25％ 

⑤ アンケート結果  

　a) 藤岡地域内の４地区より、均等な割合で回答を得る。 

　　b) 回答者の年齢は 70 代以上が最も多く、60 代以上で全体の６割を超え

る。 

　　c) 支所の利用頻度は「年に数回」が最も多く、全体の約６割を占める。 

　　d) 施設機能では行政手続きや相談窓口などの支所機能の充実と、避難所

機能を含む災害対応の拠点となる機能で全体の７割を超える。 

　　e) 建設場所では水害等の被害を受けない場所が最も多いが、広い駐車場

や交通アクセスについても合わせると全体の約５割を占める。 



別紙　1

〇地区別回答者数と回答率

アンケート送付数 回答者数 回答率 人口 人口割合

部屋地区 148 73 49.3% 2,352 18.5％

藤岡地区 300 133 44.3% 4,749 37.5％

赤麻地区 178 87 48.9% 2,821 22.2％

三鴨地区 174 77 44.3% 2,758 21.8％

800 370 46.3% 12,680

アンケート送付数 回答者数 回答率

10代 17 2 11.8%

20代 61 21 34.4%

30代 81 24 29.6%

40代 112 37 33.0%

50代 119 56 47.1%

60代 141 87 61.7%

70代以上 269 143 53.2%

800 370 46.3%

　設問１　回答者年齢

回答数 回答割合

1位 143 38.6%

2位 87 23.5%

3位 56 15.1%

4位 37 10.0%

5位 24 6.5%

6位 21 5.7%

７位 2 0.5%

370

藤岡地域づくり推進課

藤岡総合支所複合化施設アンケート結果（実施日：令和７年２月２０日～３月２1日）

〇年齢別回答率
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　設問２　藤岡総合支所への利用頻度

回答数 回答割合

1位 219 59.2%

2位 101 27.3%

3位 29 7.8%

4位 17 4.6%

5位 3 0.8%

1 0.3%

370

　設問３　施設機能で重視するところ（２つまで選択可）

回答数 回答割合

1位 290 43.3%

2位 194 29.0%

3位 59 8.8%

4位 35 5.2%

5位 29 4.3%

6位 28 4.2%

７位 24 3.6%

８位 10 1.5%

669

その他意見

・車の出入りのしやすさ

・業務時間の延長

　設問４　建設場所で重視するところ（２つまで選択可）

回答数 回答割合

1位 193 28.3%

2位 135 19.8%

3位 120 17.6%

4位 81 11.9%

5位 65 9.5%

6位 58 8.5%

７位 25 3.7%

８位 6 0.9%

683

その他意見

・バス停からの距離

・すべての地区からアクセスがよい

項　目

　年に数回

　数年前に利用

　月に1～4回

　利用なし

　週に１回以上

※未回答者

項　目

　支所機能の充実

　災害時の拠点施設

　情報発信・共有

　公民館機能の充実

　共有スペースの充実

　図書館機能の充実

　子育て機能の充実

　その他

項　目

　水害等を受けにくい

　広い駐車場

　道路からのアクセス

　費用

　交通機関からのアクセス

　都市機能付近

　環境にやさしい

　その他

30代以下は、支所機能、災害拠点機能を重視している。また、他の年代より子育て機能を重視する割合が多い。
40代、50代は、支所機能、災害拠点機能を重視している。また、他の年代より図書館機能を重視する割合が多い。
60代以上は、支所機能、災害拠点機能を重視している。また、他の年代より情報共有機能を重視する割合が多い。

30代以下は、水害等を受けにくい場所、広い駐車場を重視している。
40代、50代は、水害等を受けにくい場所、広い駐車場を重視している。また、他の年代より費用を重視する割合
が多い。
60代以上は、水害等を受けにくい場所、道路からのアクセスを重視している。
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　設問５　複合施設の空間や雰囲気（２つまで選択可）

回答数 回答割合

1位 184 27.4%

2位 131 19.5%

3位 125 18.6%

4位 81 12.1%

5位 42 6.3%

6位 41 6.1%

７位 35 5.2%

８位 26 3.9%

９位 6 0.9%

671

その他意見

・オープンな雰囲気

・必要最低限の機能

　設問６　複合化事業への自由意見(機能やイメージ等）

回答数
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項　目

　暮らしに便利

　コミュニティ空間

　安心安全

　高齢者の生きがい活動

　世代間交流

　子どもの成長を支える

　イベントなどの活動

　学習

　その他

・カフェ、コンビニ等の併設

・支所機能、行政機能の充実

・避難所機能

・交通手段の構築

・中心地に建設

・みんなが集まれる施設
(子育て支援、高齢者に優しい、イベント等の開催)

・土地の活用、今ある場所に建設

・費用負担の少ないもの

・学習スペース

・土日の開放

・消防署の併設

・明るい施設

・今までにない発想の建物、空間、間取り

・複雑でない施設

30代以下は、コミュニティ空間、安心安全な空間を重視している。また、他の年代より親子連れで子どもの成長
を支える空間を重視する割合が多い。
40代、50代は、暮らしに便利な空間を重視している。
60代以上は、コミュニティ空間、暮らしに便利な空間を重視している。また、高齢者の生きがい活動を回答した
ほとんどがこの年代である。
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